

令和4年4月1日現在の年齢男女別人口データに一部誤りがあったため、訂正します。

(訂正前)

25歳	女	1,026	計	2,228
45歳	女	1,794	計	3,700

(訂正後)

25歳	女	1,025	計	2,227
45歳	女	1,795	計	3,701

(令和5年2月10日訂正)